

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»

першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія

галузі знань 22 Охорона здоров'я,

Програма «Фізична терапія» першого рівня вищої освіти характеризується комплексною і поетапною підготовкою бакалаврів за відповідною спеціальністю у ТНМУ імені І.Я. Горбачевського і відповідає вимогам МОН України щодо освітньо-професійних програм.

У даній програмі чітко визначена і представлена мета, добре описані загальна інформація і характеристика, програмні компетентності здобувачів, наявний перелік обов'язкових і вибіркових компонентів, можливості випускників відповідного освітнього рівня щодо працевлаштування або подальшого навчання, можливості студентів навчатися за кордоном, ресурсне забезпечення реалізації програми. Програма містить 240 кредитів, що відповідає вимогам МОН України.

Розглянута освітньо-професійна програма представлена чітко структурованою схемою послідовності вивчення предметів, що дає вичерпну інформацію про їх об'єм в кредитах по навчальних семестрах і роках, а також форму контролю знань студентів.

Форма атестації здобувачів відповідного освітнього рівня добре описана, що дає можливість об'єктивно оцінити рівень знань студентів.

За допомогою матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми можна провести оцінку організації навчального процесу бакалаврів. Ці матриці ґрунтовно і логічно сформовані відповідно до вимог методичних документів МОН.

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, яка представлена в програмі і функціонує в університеті, відповідає Європейським стандартам та рекомендаціям щодо забезпечення якості вищої освіти (ESG) та статті 16 Закону України «Про вищу освіту».

Пропозиція щодо вдосконалення даної програми – покращити освоєння комунікативних навичок студентами та навичок з психології спілкування.

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична терапія» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я, кваліфікація - бакалавр фізичної терапії забезпечує університету можливість здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців з високим рівнем знань і вмінь зазначеного освітнього рівня і повністю створена відповідно до діючих вимог МОН України.

Рецензент

Директор
Петриківського обласного
геріатричного пансіонату



Глушок С.В.